
 

PROTOKÓŁ NR I / 2014 
Z SESJI RADY GMINY ROŹWIENICA 

ODBYTEJ W DNIU 28 listopada 2014 ROKU 

 

 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze. 

3. Złożenie ślubowania przez Radnych. 

4. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

5. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

6. Wybór przewodniczącego Rady. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

Ad. 1 

Otwarcia posiedzenia o godz. 13:00 dokonała najstarsza wiekiem radna Pani 

Janina Krasiczyńska, która prowadziła obrady sesji do wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

 

Ad. 2 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Stanisław Zmora wręczył 

zaświadczenia o wyborze Panu Wójtowi oraz Radnym. 

 

Prowadząca obrady Pani Janina Krasiczyńska odczytała „Rotę  Ślubowania”  

Radnych. Następnie najmłodsza wiekiem Radna Pani Agnieszka Motyka 

w kolejności alfabetycznej wyczytywała nazwiska i imiona Radnych. Każdy 

Radny po wywołaniu podnosząc prawą rękę wypowiadał słowo „Ślubuję” oraz 

zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Ze względów formalnych ślubowanie Wójta Gminy zostało przeniesione na czas 

po wyborze Przewodniczącego Rady, gdyż to Przewodniczący Rady Gminy 

podpisuje ślubowanie Wójta Gminy. 

 

Na stan 15 Radnych Rady Gminy Roźwienica, 15 Radnych złożyło ślubowanie. 

(Lista Radnych, którzy złożyli ślubowanie oraz rota ślubowania w załączeniu 

do protokołu). 

 

 

 



 

Ad.3 

W oparciu o listę obecności (jako załącznik do protokołu) kierująca obradami 

Pani Janina Krasiczyńska stwierdziła wystarczającą liczbę Radnych 

do podejmowania Prawomocnych uchwał. 

Na stan 15 Radnych w obradach sesji uczestniczyło 15 Radnych. W obradach 

Sesji uczestniczyli również zaproszeni goście (lista obecności w załączniku 

do protokołu). 

 

 

Ad. 4. 

Zaproponowane przez Przewodniczącą obrad Panią Janinę Krasiczyńską 

kandydatury do Komisji Uchwał i Wniosków zostały przez Wysoką Radę 

zaakceptowane. Wybrani Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji. 

 

Głosowanie składu komisji uchwał i wniosków: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

W skład Komisji weszli następujący Radni: 
 

1. Pani Bożena Małka  – Przewodnicząca  

2. Pan Dariusz Olejarski  – Członek  

3. Pan Paweł Bąk  – Członek 

 

 

Ad 5. 

5/1 Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady 

Gminy: 

1. Pan Zbigniew Lizak (zgłoszony przez p. Janinę Krasiczyńską) 

 

Pan Zbigniew Lizak wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

 

5/2 W celu przeprowadzenia tajnego głosowania powołano Komisję Skrutacyjną 

w następującym składzie: 

 

1. Pani Iwona Boratyn  – Przewodnicząca 

2. Pan Edward Tyka  – Członek 

3. Pan Jacek Zygmunt – Członek 

 



Wszyscy Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji. 

Głosowanie składu komisji skrutacyjnej: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 
 

5/3 Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Bożena Małka 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania 

wyboru Radnego na Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

w Roźwienicy. 

 

Pan Franciszek Liszka – Sekretarz Gminy – zauważył, że do regulaminu należy 

dodać zapis o trybie postępowania w przypadku zgłoszenia tylko jednego 

kandydata. Zaproponował, aby w takim przypadku głosować w trybie: 

za, przeciw, wstrzymał się. Radni zgodzili się na dołożenie dodatkowego punktu 

do projektu uchwały. Tym samym, został dodany punkt, który brzmi: 

„W przypadku zgłoszenia jednego kandydata. Radny po otrzymaniu karty 

do głosowania, na której umieszczone są opcje: „za”, „przeciw”, „wstrzymał 

się” głosuje przez postawienie znaku „X” w prostokątnym polu (kratce) przy 

wybranej przez siebie opcji.” 

 

Wobec braku dalszych uwag do projektu uchwały Radni przystąpili 

do głosowania. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

5/4 Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Bożena Małka 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Roźwienica. 

 

Komisja Skrutacyjna przygotowała i rozdała odpowiednią ilość kart 

do głosowania. 

 

Komisja skrutacyjna przeprowadziła głosowanie. 

 



Protokół komisji skrutacyjnej z wyboru Przewodniczącego Rady Gminy 

przedstawiła przewodnicząca komisji (zał. do protokołu). 

Na podstawie protokołu komisji skrutacyjnej Przewodniczącym Rady Gminy 

Roźwienica został wybrany pan Zbigniew Lizak. 

 

Stosunkiem głosów: 

 

- za   13 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 2 

  

 

Ad.6. 

Prowadząca obrady – Radna Senior Pani Janina Krasiczyńska przekazała dalsze 

kierowanie obradami Sesji nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Gminy 

Panu Zbigniewowi Lizak. 

 

 

Ad.7. 

Wójt Gminy Roźwienica złożył ślubowanie (Rota ślubowanie w załączeniu 

do protokołu). 

 

Pan Tomasz Kotliński Wójt Gminy Roźwienica zauważył, że został wybrany 

Wójtem Gminy już po raz piąty i ma nadzieję, że dojdzie do porozumienia 

z obecnymi radnymi, gdyż jest ono najlepszym rozwiązaniem dla gminy. 

Zwrócił uwagę, że dwóch radnych zostało wybranych już po raz trzeci, a są to 

pan Zbigniew Lizak i pan Stanisław Pawlikowski. Wójt zaznaczył, również że 

bardzo ważną rolę odgrywają sołtysi, a współpraca z nimi przynosi wiele 

pozytywnych efektów. W nowej kadencji będą kontynuowane rozpoczęte 

inwestycje, a także na bieżąco będzie sprawdzany rynek programów unijnych. 

Rzeczy duże już są poza nami. Mamy wykonaną sieć wodno-kanalizacyjną oraz 

większość dróg. Ważnym elementem dla gminy było wykonanie drogi 

wojewódzkiej, której koszt wyniósł 45 mln zł. Kolejnym istotnym krokiem jest 

budowa chodników przy drogach powiatowych, w chwili obecnej wykonywane 

są prace na Woli Węgierskiej. Część prac scaleniowych również jest ukończona 

kompletnie. Dużym problemem jest obecnie dla gminy finansowanie szkół 

i oświaty. Mamy 5 mln subwencji, ale 2,5 mln wkładamy w to własnych 

środków. Po analizie urodzeń będziemy musieli podjąć pewne decyzje, ale 

nastąpi to po szczegółowej analizie oraz dyskusji. Myślę, że podejmiemy 

najlepsze rozwiązania dla naszej gminy. 

 

 

Ad.8. 



Przewodniczący Rady Gminy w Roźwienicy wystąpił z wnioskiem 

o rozszerzenie porządku obrad o następujące punkty: 

 

1. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy: 

1) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy, 

2) powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

3) przeprowadzenie tajnego głosowania, 

4) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór, 

2. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (uchwała), 

3. Wybór Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów (uchwała), 

4. Wybór Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego (uchwała), 

5. Wybór Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Przestrzegania Prawa (uchwała), 

6. Wybór Przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia 

i Opieki Społecznej (uchwała), 

7. Powołanie składu osobowego Komisji Rewizyjnej (uchwała), 

8. Powołanie składu osobowego Komisji Budżetu i Finansów (uchwała), 

9. Powołanie składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego 

(uchwała), 

10. Powołanie składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Przestrzegania Prawa (uchwała), 

11. Powołanie składu osobowego Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia 

i Opieki Społecznej (uchwała). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Roźwienica. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy. 

 

Głosowanie wniosku: 

 

- za   15 

- przeciw  0 



- wstrzymało się 0 

 

Ad.9. 

9/1 Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy: 

1. Pan Stanisław Pawlikowski (zgłoszony przez p. Janinę Krasiczyńską) 

 

Pan Stanisław Pawlikowski wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

 

9/2 W celu przeprowadzenia tajnego głosowania powołano Komisję Skrutacyjną 

w następującym składzie: 

 

1. Pani Iwona Boratyn  – Przewodnicząca 

2. Pan Edward Tyka   – Członek 

3. Pan Jacek Zygmunt  – Członek 

 

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji. 

 

Głosowanie składu komisji skrutacyjnej: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

9/3 Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Bożena Małka 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Roźwienica. 

 

Komisja Skrutacyjna przygotowała i rozdała odpowiednią ilość kart 

do głosowania oraz przeprowadziła głosowanie. 

 

Protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania dla wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Roźwienica przedstawił przewodniczący 

komisji (zał. do protokołu). 

 

 

9/4 Na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej Wiceprzewodniczącym Rady 

Gminy  Roźwienica został wybrany Pan Stanisław Pawlikowski. 
 

Stosunkiem głosów: 
 

- za   14 



- przeciw  1 

- wstrzymało się 0 

Ad.10 
Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej: 

1. Pani Iwona Boratyn 

 

Pani Iwona Boratyn wyraziła zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie projektu: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.11 

Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Finansów: 

1. Jacek Zygmunt 

 

Pan Jacek Zygmunt wyraziła zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.12 

Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego: 

1. Pani Bożena Małka 

 



Pan Bożena Małka wyraziła zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego. 

 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.13 

Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Oświaty, Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa: 

1. Pani Janina Krasiczyńska 

 

Pani Janina Krasiczyńska wyraziła zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

  

 

Ad.14 

Zgłoszono następujących kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Ochrony Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej: 

1.Pan Dariusz Olejarski 

 

Pan Dariusz Olejarski wyraził zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej 

 

 

 



 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.15 

Zgłoszono następujących kandydatów do składu osobowego Komisji 

Rewizyjnej: 

 

1. Pan Dariusz Olejarski 

2. Pan Jacek Zygmunt 

3. Pan Michał Malec 

4. Pani Agnieszka Motyka 

 

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej. 

 

Głosowanie projektu: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.16 

Zgłoszono następujących kandydatów do składu osobowego Komisji Budżetu 

i Finansów: 

 

1. Pani Honorata Telega 

2. Pani Bożena Małka 

3. Pani Iwona Boratyn 

4. Pan Tomasz Dańczura 

 

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 



Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej. 

Głosowanie projektu: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.17 

Zgłoszono następujących kandydatów do składu osobowego Komisji Rozwoju 

Gospodarczego: 

 

1. Pani Honorata Telega 

2. Pan Paweł Bąk 

3. Pan Michał Malec 

4. Pan Edward Tyka 

 

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania składu 

osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

  

 

Ad.18 

Zgłoszono następujących kandydatów do składu osobowego Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa: 

 

1. Pan Tomasz Dańczura 

2. Pan Janusz Kasieczka 

3. Pan Paweł Bąk 

4. Pan Edward Tyka 

5. Pan Stanisław Pawlikowski 

 

Pan Edward Tyka nie wyraził zgody na kandydowanie i pracę w komisji 



Pozostali Radni wyrazili zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania składu 

osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad.19 

Zgłoszono następujących kandydatów do składu osobowego Komisji Ochrony 

Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej: 

 

1. Pan Dariusz Drabik 

2. Pani Agnieszka Motyka 

3. Pan Janusz Kasieczka 

4. Pan Zbigniew Lizak 

 

Wszyscy Radni wyrazili zgodę na kandydowanie i pracę w komisji. 

 

Ze względu na brak uwag Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani 

Bożena Małka przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania składu 

osobowego Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej. 

 

Głosowanie projektu: 
 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad. 20/1 

Projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia wójta Gminy Roźwienica. 

 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Franciszek Liszka – Sekretarz 

Gminy. Uchwała ta jest taka sama jak cztery lata temu. Zgodnie z Kodeksem 

Pracy zmienił się tylko procent dodatku za wieloletnią pracę z 19% na 20%. 



 

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowanie projektu uchwały: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

 

Ad. 20/2 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie. 

 

Z wnioskiem o wycofanie uchwały wystąpił Pan Tomasz Kotliński – Wójt 

Gminy. Wyjaśnił, że brakuje opinii Komisji Budżetu i Finansów, dlatego 

przełożymy to na następną sesję, aby komisja mogła spokojnie zaopiniować 

projekt na posiedzeniu. 

 

Dyskusja: 

 

Pan Edward Tyka – Radny wsi Cząstkowice – zapytał skąd takie przesunięcie, 

w projekcie uchwały. 

Pan Tomasz Kotliński – Wójt Gminy – wyjaśnił, że wynika ono z tego, iż 

w GOPSie nie zostały wykorzystane zakładane środki, natomiast w Gospodarce 

Komunalnej kwota ta jest potrzebna, na zapłatę za prąd. Okazało się bowiem, że 

zużycie było większe niż szacowano. Takie przesunięcie są normalne, ale 

wymagają podjęcia uchwały.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie wniosku 

o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad. 
 

Głosowanie: 

 

- za   15 

- przeciw  0 

- wstrzymało się 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził 10 minutową przerwę.  

 

 



 

Ad.21 

Zapytania i wnioski  

Głos zabrali: 
1. Pan Franciszek Liszka – Sekretarz Gminy – powiadomił, że Radni podczas 

przerwy otrzymali Statut Gminy oraz Ustawę o Samorządzie Gminnym 
i prosi ich o zapoznanie się z  treścią tych dokumentów. Radni otrzymali 
również wzory oświadczeń majątkowych. Każdy dostał 3 egzemplarze,  
dwa oryginały musza zostać złożone Przewodniczącemu Rady Gminy. 
Jeśli byłyby generowane elektronicznie to  należy postawić parafkę na 
każdej stronie. Brak złożenia oświadczenia wiąże się z wygaszeniem 
mandatu. W razie problemów z wypełnieniem Sekretarz służy pomocą. 

2. Pan Henryk Dryniak - Sołtys Woli Roźwienickiej – w imieniu 
Stowarzyszenia Sołtysów złożył gratulacje Wójtowi, Przewodniczącemu 
Rady, Wiceprzewodniczącemu oraz pozostałym Radnym. 

3. Pan Artur Baran – Sołtys wsi Węgierka – w imieniu samorządu i Koła 
Gospodyń Wiejskich zaprosił na Wigilie na Węgierce, która odbędzie się 
19 grudnia 2014 roku. 

4. Pan Zbigniew Lizak – Przewodniczący Rady Gminy – zwrócił się 
do nowych Radnych z propozycją pomocy i wsparcia. Dodał również, że 
Pan Sekretarz oraz pracownicy Urzędu są ludźmi otwartym 
do współpracy i pomocy. 
 
 

Ad. 22 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Sesji Przewodniczący Rady Gminy 

Pan Zbigniew Lizak zamknął obrady I Sesji Rady Gminy w Roźwienicy.     

W dniu  28 listopada 2014 roku o godz. 14:55 dziękując wszystkim za udział. 

 

 

 

 
Protokołowała: 

Lucyna Kubasik 

 


